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III  Warmińsko-Mazurskie Zawody Matematyczne

(gimnazjum)

Zadanie 1

Trzy krążki o promieniu 1 leżą tuż obok siebie, tak że się nie  nakrywają, ale każdy styka się z dwoma pozostałymi. Jakie jest pole „zakrzywionego trójkąta” w środku ?

Zadanie 2

Mamy 6 monet i wagę szalkową, ale bez odważników. Jaka jest najmniejsza liczba ważeń, jakie trzeba wykonać na tej wadze, aby wykryć fałszywą monetę, która jest między tymi sześcioma monetami i dowiedzieć się, czy jest ona lżejsza, czy cięższa od prawdziwej.

Zadanie 3

Z miejscowości A do B statek płynie 10 godzin, a z miejscowości B do A 14 godzin. Ile godzin płynie woda z A do B ?

Zadanie 4

Wafel do lodów ma kształt stożka o promieniu podstawy 1 i wysokości 2. Do wafla włożono porcję lodów, która miała kształt kuli o promieniu 1. Wyznaczyć odległość środka porcji (kuli) lodów od wierzchołka stożka.

Zadanie 5

Definiujemy pewne nowe działanie *, łączące dwie liczby a i b za pomocą równości
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, to ile równa się x ?
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